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アンケートによる周辺住⺠の声等（複数回答あり）

【質問】あなたが十日市場町周辺にあったら良い
と思う子育て支援の場所・施設・イベントはあり
ますか？

■ 保護者（小学校１～６年）の声
【対象数：600人/回収率：21%/実施期間：7/17～7/20 】
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特になし

●子育て支援拠点等の利用者は、飲⾷店（カフェ
等）のニーズが多い
●⼩学⽣の保護者は、遊び場（屋外・屋内）に関
するニーズが多い
●⼩学⽣の児童は、商業施設・店舗（映画館・
ゲームセンター等）に関するニーズが多い

■ 子育て支援拠点等の利用者（主に乳幼児期）の声
【回答数：134/実施期間：6/27～7/31 】
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■ 児童（小学校４～６年）の声
【対象数：300人/回収率：94％/実施期間：左記同様】
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